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και γίνεται ο εσωτερικός έλεγχος εσόδων-εξόδων 
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

Η Διαδικασία ελέγχου και καταχώρησης τιμολογίων προμηθευτών πλοίου και φορτίου αποτελείται από τρία μέρη: 
 
Α) Τιμολόγια PCT 
 
Η διαδικασία καταχώρησης των τιμολογίων της PCT (Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά) είναι η ίδια και για τις τρεις 
εταιρείες του ομίλου ARKAS HELLAS SA, AEGEAN CONTAINER AGENCY SA και TARROS HELLAS SA. Ο έλεγχος των 
τιμολογίων τα οποία αποστέλλονται ηλεκτρονικά γίνεται βάση του τιμοκαταλόγου της PCT. Τον έλεγχο των τιμολογίων 

ακολουθεί η καταχώρηση η οποία πραγματοποιείται μέσα από το τοπικό μας σύστημα ORIAN (Εγχειρίδιο Ελέγχου και 

Καταχώρησης τιμολογίων προμηθευτών σελ.2). Για την καταχώρηση των τιμολογίων μέσω ORIAN χρησιμοποιούνται 

αρχεία EDI (Text Document) τα οποία μας αποστέλλονται σε καθημερινή βάση από την PCT και ανά εταιρεία. Κατά την 
καταχώρηση των τιμολογίων ελέγχουμε τα στοιχεία του τιμολογίου (ημερομηνία, αξία), το πλοίο και το ταξίδι που αφορά 
καθώς και τον κωδικό είδους. Μετά το τέλος της διαδικασίας ελέγχουμε την καρτέλα του προμηθευτή έτσι ώστε να 
βεβαιωθούμε για τη σωστή καταχώρηση του τιμολογίου. 
 
Β) Τιμολόγια οδικών μεταφορών 
 
Η διαδικασία του ελέγχου των τιμολογίων των οδικών μεταφορών διαφέρει ανάμεσα στις τρεις εταιρείες του ομίλου. 
    Β1) Για την ARKAS HELLAS SA ο έλεγχος γίνεται μέσω του τοπικού μας συστήματος φορτώνοντας τις τιμές που έχουν 
καταχωρηθεί από το Trade & pricing department και έχουν αντιστοιχηθεί από το Customer service με την εκάστοτε 

φορτωτική (Εγχειρίδιο Ελέγχου και Καταχώρησης τιμολογίων προμηθευτών σελ.3-4). Ακολουθεί η καταχώρηση των 

τιμολογίων από το τοπικό μας σύστημα. 
    Β2) Για την AEGEAN CONTAINER AGENCY SA ο έλεγχος γίνεται μέσω των επισυναπτόμενων τιμοκαταλόγων που 

υπάρχουν στο τοπικό μας σύστημα για τον κάθε προμηθευτή ξεχωριστά (Εγχειρίδιο Ελέγχου και Καταχώρησης τιμολογίων 

προμηθευτών σελ.5). Ακολουθεί η καταχώρηση των τιμολογίων από το τοπικό μας σύστημα. 

    Β3) Για την TARROS HELLAS SA ο έλεγχος των εξόδων γίνεται από τους τιμοκαταλόγους που έχουμε σε μορφή excel. 

Στο συγκεκριμένο αρχείο βρίσκουμε το κόστος για τον κάθε προμηθευτή και την κάθε περιοχή ξεχωριστά (Εγχειρίδιο 

Ελέγχου και Καταχώρησης τιμολογίων προμηθευτών σελ.6). Ακολουθεί η καταχώρηση των τιμολογίων από το τοπικό μας 

σύστημα. 
 
Σε περίπτωση διαφορών και στις τρεις εταιρείες του ομίλου ακολουθεί επικοινωνία με το Customer service και το Trade  
Pricing της κάθε γραμμής προκειμένου να πάρουμε την τελική επιβεβαίωση της τιμής και έπειτα ζητάμε πιστωτικό από τον 
εκάστοτε προμηθευτή όπου κρίνεται αναγκαίο. 
 
Γ) Τιμολόγια λοιπών προμηθευτών 
 
Η διαδικασία ελέγχου των τιμολογίων των λοιπών προμηθευτών (εκτελωνισμοί, ρυμουλκά, πλοηγικά, κατάλοιπα, 
ανταλλακτικά, ελευθεροεπικοινωνία κ.λ.π.) πραγματοποιείται μέσω των προσφορών που έχουμε σε ηλεκτρονική μορφή. 

Ακολουθεί η καταχώρηση των τιμολογίων από το τοπικό μας σύστημα (Εγχειρίδιο Ελέγχου και Καταχώρησης τιμολογίων 

προμηθευτών σελ.7). Σε περίπτωση διαφοράς επικοινωνούμε με τον εκάστοτε προμηθευτή με σκοπό την έκδοση 

πιστωτικού όπου κρίνεται αναγκαίο. 
 
 
Την διαδικασία καταχώρησης όλων των τιμολογίων των προμηθευτών πλοίου και φορτίου ακολουθεί ο τελικός εσωτερικός 

έλεγχος εσόδων- εξόδων. Ο έλεγχος πραγματοποιείται μέσω του τοπικού μας συστήματος (Εγχειρίδιο Ελέγχου και 

Καταχώρησης τιμολογίων προμηθευτών σελ.8). 

 
Την διαδικασία αυτή ακολουθεί η διαδικασία της συμφωνίας των υπολοίπων των προμηθευτών η οποία πραγματοποιείται 
σε μηνιαία βάση. Τέλος αφού πραγματοποιηθεί και η συμφωνία καρτελών ακολουθεί η πληρωμή σύμφωνα  με τη 
συμφωνία που έχει γίνει με τον εκάστοτε προμηθευτή. 

 

 

 

 



 
 

 

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΠΛΟΙΟΥ & ΦΟΡΤΙΟΥ 

Τιμολόγια PCT

ARKAS-AEGEAN-TARROS

Φορτωτικές Oδικών Mεταφορών 

Τιμολόγια λοιπων προμηθευτών 
(ΕΚΤΕΛΩΝΙΣΜΟΙ,ΡΥΜΟ ΥΛΚΑ,ΠΛΟΗΓΙΚΑ,ΚΑΤΑ

ΛΟ ΙΠΑ,ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ, 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ κ.λ.π.)

ARKAS AEGEAN TARROS ARKAS-AEGEAN-TARROS

Έλεγχος βάση τιμοκαταλόγου  της PCT

Καταχώρηση στο τοπικό μας σύστημ α, 
χρησιμοποιώντας τα αρχεία EDI που 

λαμβάνουμε από τον Σταθμό Εμπ/τίων 
Πειραιά. (Εισαγωγή τιμολογίων ΣΕΠ)

Έλεγχος και αυτόματη καταχώρηση στο 
τοπικό σύ στημα, φορτώνοντας τις τιμές που 
έχουν καταχωρηθεί από το Trade Pricing  και 
έχουν αντιστοιχιστεί από το customer service 

με την εκάστοτε B/L

Έλεγχος από τους επισυναπτόμενους 
τιμοκαταλόγους που υπάρχουν στο τοπικό 
σύστημα και καταχώρηση του εξόδου στο 

τοπικό σύ στημα

Έλεγχος απ ό τιμοκαταλόγους σε excel και 
καταχώρηση στο τοπικό σύστημα

Σε περίπτωση διαφ ορών επικοινωνούμε με το customer 
service και το Trade Pricing της κάθε γραμμής 

προκειμένου να πάρουμε την  τελική επβεβαίωση της 
τιμής και έπειτα  ζητάμε π ιστωτικό από τον εκάστοτε 

προμηθευτή όπου κρίνεται αναγκαίο

Τελικός εσωτερικός έλεγχος εσόδων-εξόδων μέσω 
τοπικού συστήματος

Συμφ ωνία υπολοίπων προμηθευτών μηνιαίως

Πληρωμ ή προμ ηθευτών 

Έλεγχος τιμών από προσφορές που έχουμε 
σε ηλεκτρονική μορφή

Καταχώρηση μ έσω τοπικού συστήματος

Σε περίπτωση διαφ ορών επικοινωνούμε με 
τον εκάστοτε προμηθευτή με σκοπό την 

έκδοση πιστωτικού

Εγχειρίδιο Ελέγχου & 
Καταχώρησης Τιμ/γίων Προμ/
τών Πλοίου/Φορτίου (σελ.5)

Εγχειρίδιο Ελέγχου & 
Καταχώρησης Τιμ/γίων Προμ/
τών Πλοίου/Φορτίου (σελ.6)

Εγχειρίδιο Ελέγχου & 
Καταχώρησης Τιμ/γίων Προμ/
τών Πλοίου/Φορτίου (σελ.8)

Εγχειρίδιο Ελέγχου & 
Καταχώρησης Τιμ/γίων Προμ/
τών Πλοίου/Φορτίου (σελ.3-4)

Εγχειρίδιο Ελέγχου & 
Καταχώρησης Τιμ/γίων Προμ/
τών Πλοίου/Φορτίου (σελ.7)

Εγχειρίδιο Ελέγχου & 
Καταχώρησης Τιμ/γίων Προμ/
τών Πλοίου/Φορτίου (σελ.2)
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